



崇川区政协一届一次会议开幕

为创辉煌热血崇川贡献政协力量

晚报讯 昨天,崇川区政协第一届委员会第一次会议在更俗剧院开幕。出席大会的区政协委员们以饱满的政治热情,昂扬的精神状态,认真履行政治协商、民主监督、参政议政的职责,积极建言资政,广泛凝聚共识,为“再创一个辉煌的热血崇川”贡献政协智慧和力量。

市委常委、崇川区委书记刘浩出席大会并发表讲话。崇川区政协筹备组组长严崇明代表区政协筹备组向大会作工作报告。

区委副书记、区政府筹备组组长黄卫锋,区人大党组副书记、筹备组组长曹金海,区人大党组书记、筹备组副组长陈中锋,区政协党组书记、筹备组副组长江建春,区政协二级巡视员俞汉林,区政协党组副书记、筹备组副组长镇海洋、宣志成,区政协筹备组成员金吉林、陈爱国、袁继平、吴佳培、马俊、张东华、王学平、苏美云、姜永良在主席台前排就座。大会由江建春主持。

区人大、区政府筹备组领导,区法院、检察院筹备组领导,崇川经济开发区、港闸经济开发区、市北高新区党政负责人,原崇川、港闸两区退休的政协主席以及全区其他副处级以上领导应邀出席开幕大会并在主席台就座。

刘浩代表崇川区委向大会召开表示热烈的祝贺。他说,今年是崇川发展史上特殊而重要的一年,全区上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本遵循,凝心聚力、攻坚克难,守牢疫情防控“安全岛”,经济社会发展总体保持平稳向好态势,城市建设、社会建设、党的建设等各方面工作迈上新台阶,交出了一份厚重提气的“强富美高”建设“崇川答卷”。

刘浩强调,再创一个辉煌的热血崇川,必须砥砺忠诚之心,以更高站位把牢政治大方向。全区两级政协组织和广大政协委员要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,练就不动如山、坚若磐石的政治定力,在事关道路、制度、旗帜、方向等根本问题上统一思想、统一意志、统一步调,确保政协工作始终沿着正确方向前进。要加强和改进党对人民政协工作的领导,通过政协制度的有效运转和民主程序,把党的主张转化为社会各界的共识。再创一个辉煌的热血崇川,必须激扬奋进之心,以更强担当唱响发展主旋律。政协组织要发挥人才荟萃、智力密集的优势,参大政、谋大事,围绕关乎崇川长远发展的大事要事,开展深度调研,积极建言资政。要建好人才库,充分发挥联系广泛、渠道畅通的优势,为招商引资、招才引智牵线搭桥,积极引荐更多高端制造业项目,特别是重特大项目向崇川集聚,努力为“争第一、进十位”重任作出贡献。要展现百花齐放的履职活力,始终想在前干在前,以服务改革发展大局的实际行动,

回答好新崇川高质量发展的答卷。再创一个辉煌的热血崇川,必须永葆赤子之心,以更深情怀当好群众贴心人。始终牢记“人民政协为人民”,积极探索政协协商同社会治理相结合的新形式,为基层治理走在前列贡献更多政协智慧、政协力量。要围绕就业、教育、医疗等群众关心的难事实事,深入群众,正面发声,宣传政策,协助党委、政府把民生实事办实、好事办好。积极参与城市更新、民生建设等涉及群众切身利益的工作,解决好事关百姓生存发展的“头等大事”和影响百姓日常生活的关键小事”,让改革发展成果更好地惠及全区人民。再创一个辉煌的热血崇川,必须常怀敬畏之心,以更严要求练就履职硬本领。全区各级政协组织和广大政协委员要坚持建言资政和凝聚共识双向发力,用实干精神浇灌发展硕果,全面提升政协工作水平。要加强制度建设,以政协章程为重要遵循,结合新崇川实际,完善工作制度,促进政协工作提质增效。要加强队伍建设,继续发扬讲政治、顾大局的优良传统,当好人民政协事业的参与者、实践者、推动者。要抓好机关作风建设,不断提高政协机关工作科学化、专业化、精细化水平,增进共识促进团结,凝聚众志成城的澎湃力量。

严崇明指出,新一届区政协要着力在五个方面下功夫、求突破。一是始终坚守政协成立初心,在加强党的领导下实现新提升。持续强化党的创新理论武装,全面加强党对政协工作的领导,着力增强党建引领带动作用。二是坚定不移服务中心大局,在助推高质量发展上作出新贡献。聚焦大事要事组织协商议政,聚焦决策执行加强民主监督,聚焦改善民生务实献计出力。三是有序推进政协协商民主,在健全治理体系中履行新使命。健全协商机制,完善协商格局,提高协商质效。四是突出加强思想政治引领,在广泛凝聚共识上彰显新作为。把牢政治引领方向,完善凝心聚力机制,拓展凝聚共识渠道。五是着力加强政协队伍建设,在强化责任担当中展现新风采。提升政协履职效能,强化委员担当作为,激励干部干事创业。

严崇明强调,今年是决胜高水平全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的冲刺之年,也是新崇川区拔锚起航,夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”的特殊之年。区政协要围绕中心大局,合力落实区党代会精神,深入调查研究,助力加快重点任务完成,有序协商议政,聚力推进决策民主科学,科学建章立制,全力规范政协履职行为,加强自身建设,有力提升政协工作效能。在中共崇川区委的坚强领导下,进一步弘扬“登高望远、勇毅精进”的新时代崇川精神,不断推动新时代人民政协事业实现新发展,为高水平全面建成小康社会,谱写“强富美高”新崇川建设的光辉篇章而团结奋斗。

陆蕾蕾

如何解决农贸市场“肠梗阻”问题 “有事好商量”邀请大家献计



“菜市场西边经常积水,每次路过都溅了一身水……”“菜场门口停车一直是个老大难问题,好多人都随意停放……”9月11日下午,虹桥街道政协工委召开“有事好商量·民生专题协商议事月”活动,就如何提升市场周边环境这一群众关心的“关键小事”,倾听周边居民的心声,讨论改造方案。区政协委员、虹桥农贸市场负责人、社区居民代表等20余人参加了议事。

会上,居民代表们就菜场环境现存的问题畅所欲言,家住市场周边的邻里理事长游政中表示,市场西侧的垃圾桶堆放点,散发的臭味严重影响周边的居民,可以将垃圾桶集中放在市场的污水排放口,规划污水井,方便

冲洗散味;社区邻里支部书记王步珍建议,可以在高峰期统计下停放车辆的数量,再就市场现有的车位数量进行集中规划,落实车辆指定区域分类停放,缓解停车问题。虹桥农贸市场负责人打算针对“肠梗阻”现象进行市场改造,主要针对场地改造、雨污分流和车位改造谈了自己的想法。区政协委员贾琴结合之前在虹桥社区工作的经验,提出了“硬件完善、志愿引导、管理加强”三点建议,认为要充分利用此次改造的契机完善市场周边的硬件设施,落实高峰期志愿引导工作,安排志愿者协助维护秩序,逐步形成良好的管理秩序。

位于虹桥西路的虹桥农贸市场是一个“老菜场”,又处于虹桥新村的核心区域,周边有虹桥公园、虹桥小学等场所,周边人流、车流密集,加上市场基础设施和人员配备等现状,每到早晚交通高峰时段,菜市场周边“肠梗阻”现象尤为突出,通过此次的协商议事活动,将进一步加快老旧农贸市场的硬件改造,改善购物环境,提升周边居民的生活品质。

张煦

刘浩调研全区公共卫生服务体系建设情况 推进基层公共卫生服务 均等普惠与优质均衡

晚报讯 15日,市委常委、崇川区委书记刘浩率队调研全区公共卫生服务体系项目建设情况。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,不断完善公共卫生服务体系,推进基层公共卫生服务均等普惠与优质均衡,不断提升人民群众的获得感和幸福感。

区政府筹备组成员周卫平陪同调研。

刘浩一行先后来到虹桥街道社区卫生服务中心、狼山镇街道社区卫生服务中心、天生港镇街道社区卫生服务中心、永兴街道社区卫生服务中心、崇川区公共卫生服务中心实验室、唐闸镇街道社区卫生服务中心实地调研,详细了解全区各卫生服务中心管理运行、家庭医生签约、重点人群管理等基本公共卫生服务项目实施情况。据介绍,目前,崇川区共有1家三级管理医院,16家街道社区卫生服务中心,400余家社区卫生服务站、诊所等医疗机构,其中省级健康医院、单位、社区105家。今年以来,区基层卫生条线积极组织健康教育“十百千”活动,开展健康知识讲

座和义诊1000余场;履行国家级慢病防控示范区职责,扎实开展23价肺炎疫苗免费接种等民生实事。

调研现场,刘浩强调,要强化公共卫生服务体系建设,深化医疗卫生领域供给侧结构性改革,优化医疗卫生资源配置、强化基层医疗卫生及基本公共卫生服务,促进基本公共卫生服务均等化、优质化。他要求,切实保障居民医疗和公共卫生服务需要,进一步完善和加强社区公共卫生服务的体制机制建设,实现规范化管理。进一步夯实队伍建设,健全基层人才保障机制,要注重全科医生、家庭医生的培养,提升基层医护人员专业素质和服务能力。积极推进三级综合医院建设,让优质医疗资源惠及更广大群众,推动全区卫生健康事业再上新台阶。加大公共卫生服务项目以及健康知识的宣传力度,提高群众的知晓率和参与率,争取使公共卫生服务覆盖更多人群,为全区公共卫生服务高质量发展提供坚实保障。

成城 曹兆军



14日上午,永兴街道永兴村社区辖区内的百名学生,齐聚越江中学操场,开展“我绘网络安全”活动。学生们发挥丰富的想象力,运用蜡笔、水彩笔等绘画工具,描绘出心中的网络安全。

杨储睿



14日晚,由崇川区文旅局、和平桥街道办事处主办的“全民文化节”优秀文艺作品巡演走进百花苑社区,为辖区邻里居民带来了一场精彩纷呈的文艺演出。

王敏



14日至15日,崇川经济开发区、三桥社区、二桥社区联合举办“家风传承远文明谱新风”主题活动摄影活动,为辖区100余对金婚、银婚夫妇免费拍摄婚纱照,晒一晒相濡以沫的爱情宣言,共同为文明家风代言。周小玉